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Rozšiřování a krácení záporných zlomků, 

základní tvar – řešení 

Úkol: Doplň tabulku. 

Varianta 1         Varianta 2  

ZLOMEK ÚKOL VÝSLEDEK ZLOMEK ÚKOL VÝSLEDEK 

−
1

6
 

ROZŠIŘ 
ČÍSLEM 6 −

𝟔

𝟑𝟔
 −

19

50
 

ROZŠIŘ 
ČÍSLEM 4 −

𝟕𝟔

𝟐𝟎𝟎
 

−
14

5
 

ROZŠIŘ 
ČÍSLEM 5 −

𝟕𝟎

𝟐𝟓
 −

3

10
 

ROZŠIŘ 
ČÍSLEM 8 −

𝟐𝟒

𝟖𝟎
 

−
7

12
 

ROZŠIŘ 
ČÍSLEM 7 −

𝟒𝟗

𝟖𝟒
 −

4

5
 

ROZŠIŘ 
ČÍSLEM 2 −

𝟖

𝟏𝟎
 

−
120

160
 

ZKRAŤ 
ČÍSLEM 5 −

𝟐𝟒

𝟑𝟐
 −

36

16
 

ZKRAŤ 
ČÍSLEM 4 −

𝟗

𝟒
 

−
120

16
 

ZKRAŤ 
ČÍSLEM 2 −

𝟔𝟎

𝟖
 −

72

104
 

ZKRAŤ 
ČÍSLEM 8 −

𝟗

𝟏𝟑
 

−
88

66
 

ZKRAŤ 
ČÍSLEM 11 −

𝟖

𝟔
 −

66

120
 

ZKRAŤ 
ČÍSLEM 6 −

𝟏𝟏

𝟐𝟎
 

−
18

170
 

ZKRAŤ NA 
ZÁKLADNÍ 

TVAR 
−

𝟗

𝟖𝟓
 −

350

150
 

ZKRAŤ NA 
ZÁKLADNÍ 

TVAR 
−
𝟕

𝟑
 

−
48

64
 

ZKRAŤ NA 
ZÁKLADNÍ 

TVAR 
−
𝟑

𝟒
 −

81

540
 

ZKRAŤ NA 
ZÁKLADNÍ 

TVAR 
−

𝟑

𝟐𝟎
 

−
25

85
 

ZKRAŤ NA 
ZÁKLADNÍ 

TVAR 
−

𝟓

𝟏𝟕
 −

222

330
 

ZKRAŤ NA 
ZÁKLADNÍ 

TVAR 
−
𝟑𝟕

𝟓𝟓
 

 

  
 

Pracovní listy EDUnino jsou zdarma k dispozici na stránce 
https://www.matematika2.edunino.online/temata-matematiky 
Stahujte si zdarma aplikaci pro trénování matematiky na  . stupni ZŠ! 
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